
Ata da 3ª sessão Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 

2020. Aos 20 dias do mês de fevereiro de 2020, as 10:00 horas da 

manhã na Câmara Municipal de Ipaumirim-Ceará, reuniram-se os 

seguintes vereadores: Rosineide Barboza de Souza, presidente, 

Argemiro Dias Leite, Pedro Gouveia, Joselba Maria Alencar Diniz, 

Socorro Olímpio Lucena de Moura, Jose Gonçalves de Almeida, 

Cicero Ferreira Duarte e Omar Chaher Kallaoum. Constatada a 

existência de quórum, em nome de Deus, a Presidente iniciou os 

trabalhos da presente sessão ordinária. Em ato contínuo, saudando 

a todos, convocou a 1ª secretária para fazer a leitura da ata da 

sessão anterior, que foi lida e aprovada. Logo após, a senhora 1ª 

secretaria procedeu a leitura das correspondências recebidas, quais 

sejam: Convite da Secretaria de Desenvolvimento Social; Ofício nº 

013/2020 – Secretaria de Administração; Ofício nº 031/2020 – 

Secretaria de Educação; ofício 020/2020 – COGER; Requerimento 

01/2020 de Autoria da vereadora Joselba Maria Alencar Diniz; 

Indicações 08/2020, 09/2020 e 10/2020 de Autoria da Presidente e 

Vereadora Rosineide Barboza de Souza. Em ato continuo a 

presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos. O uso da 

palavra O vereador Pedro Gouveia em sua indicação verbal 

solicitou o conserto das Passagens molhadas do Município, uma na 

Amburana e outra em Canaúna. Logo após o Vereador Omar 

Chaher Kallaoum em suas indicações solicitou a reposição de 

lâmpada no Sitio Boi em frente à casa de Samir, e em sua segunda 

indicação solicitou providências acercados animais soutos nas ruas 

e estradas do Município. Em seguida, a vereadora Joselba Maria 

Alencar Diniz fez suas duas indicações verbais, na primeira solicitou 

a secretaria de finanças do município que façam os devidos 

repasses de empréstimos dos servidores que possuem consignado 

junto ao Banco, pois os descontos em folha estão sendo feitos, mas 

os repasses ao Banco não estão. Em sua segunda indicação, 

solicitou ao Prefeito Municipal que faça um decreto que autorize os 

carros de sons a funcionarem para que haja festejo de carnaval 

para as crianças na praça municipal. Logo após a Presidente 

Rosineide Barboza comentou sobre sua indicação solicitando a 

ENEL o conserto e substituição de um poste atrás do Hospital 

Municipal que está quase tombando. Em seguida o vereador Cícero 

Ferreira Duarte no uso da palavra fez suas duas indicações verbais, 

na primeira solicitou ao poder executivo a disponibilização de um 

guarda municipal noturno para a Padra São Sebastião para que não 



haja depredação do espaço público. Em sua segunda indicação 

solicitou a colocação de um quebra-mola em frende a Creche 

Alberto Moura.  Nada constando na ORDEM DO DIA, foi 

disponibilizado espaço ao Secretário de Educação Edgler Ferreira, 

onde o mesmo fez sua explanação sobre os questionamentos e 

contratempos enfrentados pela Secretaria Municipal de Educação, 

posteriormente o mesmo foi questionado pela maioria dos 

vereadores sobre os assunto pertinentes as obras realizadas e à 

realizar nas Escolas Municipais, bem como sobre a precariedade do 

transporte escolar no Município dentre outros assuntos pertinentes 

a Secretaria de Educação. O Mesmo respondeu a todos os 

questionamentos dos vereadores e se dispôs a no que fosse 

possível responder a todas as indagações que posteriormente 

viessem a surgir. Em ato contínuo, a Presidente agradeceu a 

presença do Secretário Municipal, e declarou aberta a Fase de 

EXPLICAÇÃO PESSOAL, no uso da palavra o vereador Pedro 

Gouveia solicitou a lavagem da caixa d’água do Distrito de 

Canaúna. Voltou a comentar sobre a indicação do Vereador Jose 

Gonçalves de Almeida sobre a solicitação do Carro de apoio distrito 

de Canauna para o translado dos enfermos ao Hospital Municipal. 

Logo após solicitou a presidente a sua dispensa, pedido este aceito. 

Em ato contínuo, no uso da Palavra a vereadora Joselba Maria 

Alencar Diniz, saudou a todos, comentou sobe seu requerimento 

onde solicita providências urgentes para o conserto da Fossa 

Séptica no Hospital Municipal de Ipaumirim. Comentou sobre a 

problemática das obras nas escolas municipais, bem como 

comentou sobre a qualidade da água distribuída no Município de 

Ipaumirim pela CAGECE. Solicitou a reposição das lâmpadas 

danificadas nos postes públicos do município. solicitou Moção de 

Aplausos a Sra. Lucia Dori. Parabenizou o Sr. Rasputim pelo seu 

aniversário. Desejou a todos um ótimo carnaval. No uso da palavra 

o vereador Argemiro Dias Leite, comentou sobre a problemática na 

Rua G, na Vila São José, e pede novamente providências para o 

reparo da rua em questão. Comentou sobre a importância da 

Reunião da COGER no açude Jenipapeiro II e confirmou sua 

presença. Em seguida o Vereador Cícero Ferreira Duarte, no uso 

da palavra, levou seus votos de pesar a família Jorge pelo 

falecimento da Sra. Maria Inês. Bem como levou seus votos de 

pesar a Família do Sr. Josa Baltazar. Comentou sobre a reunião da 

COGER no açude Jenipapeiro II e solicitou a câmara municipal que 



convide o Secretário de agricultura do Município para apresentar 

respostas a algumas problemáticas levantadas advindas da 

chegada do inverno. No uso da palavra o Vereador José Gonçalves 

de Almeida, saudou a todos, agradeceu aos Agentes de Endemias 

pela fiscalização ocorrida no Alto bandeirante para evitar focos de 

dengue na região. Comentou sobre a falta de Agente de saúde nos 

sítios Boa Vista, Unha de Gato de Baixo, Unha de Gato de Cima e 

Cacimba do Meio, pois após a aposentadoria das agentes de saúde 

da região, estas localidades estão descobertas e solicita 

providências. Bem como comentou sobre a problemática do 

Transporte Escolar da região de Canauna que está sem porta que o 

Secretário Municipal já se prontificou a averiguar a situação. No uso 

da palavra a vereadora Maria Socorro Olímpio Lucena de Moura, 

Parabenizou a Sra. Lucia Dori pela apresentação na Câmara 

Municipal do Crato. Levou seus votos de pesar a família do sr. Josa 

Baltazar. Desejou um feliz carnaval a todos e prudências aos 

foliões. No uso da Palavra o vereador Omar Chaher Kallaoum 

solicitou o conserto da fossa séptica estourada no Hospital 

Municipal de Ipaumirim, bem como solicitou a limpeza dos terrenos 

baldios existentes no município para evitar focos de dengue, e 

comentou sobre a precariedade da agua distribuída pela CAGECE 

no Município de Ipaumirim. A vereadora Joselba Maria Alencar 

Diniz solicitou a sua dispensa e sou atendida pela presidente da 

Casa. Em ato contínuo, a presidente Rosineide Barboza de Souza 

no uso da palavra saudou a todos, levou seus votos de pesar a 

todas as famílias enlutadas no município. Reiterou a importância de 

um quebra-mola em frente a Creche Alberto Moura. Comentou 

sobre as passagens molhadas do Município de Ipaumirim, bem 

como sobre a reunião da COGER no açude Jenipapeiro II. Reiterou 

sobre a audiência pública que será marcada para tratar das 

problemáticas junto a ENEL. Nada Mais havendo a tratar em nome 

de Deus foi declarada encerrada a presente Sessão Ordinária do 

dia 20 de fevereiro de 2020, e convocou os demais vereadores para 

a 4ª Reunião Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 

2020 a ser realizada em 27 de fevereiro do corrente ano, em horário 

Regimental. Convidou a todos os presentes a ficarem de pé para 

execução do Hino Municipal. 


